
Legyen az adott sorozat n-edik tagja an, ill. bn, di�eren
iájuk da, ill. db, ekkor (természetesen föltéve, hogy n > 1):

da =
an − a1

n− 1
=

sa − 2a1
n− 1

, db =
sb − 2b1
n− 1

.

Ezek alapján a harmadik sorozat i-edik tagja

aibi =
[

a1 + (i − 1)da
][

b1 + (i − 1)db
]

=

= a1b1 + (a1db + b1da)(i − 1) + dadb(i− 1)
2
,

végül a négyzetszámok összegének ismert képlete alapján a kérdéses összeg

S = a1b1 + a2b2 + . . .+ aibi + . . .+ anbn =

= na1b1 + (a1db + b1da)
[

0 + 1 + . . .+ (i− 1) + . . .+ (n− 1)
]

+

+ dadb
[

0 + 12 + . . .+ (i− 1)
2
+ . . .+ (n− 1)

2
]

=

= na1b1 +
a1sb + b1sa − 4a1b1

n− 1
·

(n− 1)n

2
+

+
(sa − 2a1)(sb − 2b1)

(n− 1)
2

·

(n− 1)n(2n− 1)

6
=

=
n

6(n− 1)

[

(2n− 1)sasb − (n+ 1)(a1sb + b1sa − 2a1b1)
]

.

Az utolsó zárójel a1bn + b1an alakban is írható.
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